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Idea di gioco

Preparazione del gioco
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Svolgimento del gioco

A La somma ottenuta vale per tuttii giocatori!
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1. Esempio:

Edgar ha ottenuto la somma ‘21"
(6+6+5+4=21) dal lancio di quattro dadi.
Nel suo schema di gioco la cifra “21” appa-
re due volte (cerchiata di rosso). Egli potra
girare solo una delle due tessere con tale
cifra. La somma “21" é valida anche per gli
altri giocatori.

In alternativa, Edgar puo rimuovere
un dado per ottenere un‘altra somma.
Ad esempio, potrebbe ottenere un “15“
(6+5+4=15), “16” (6+6+4=16) 0 “17"
(6+6+5=17) e girare una delle altre tessere numerate (cerchiate in blu). In questo
caso pero la nuova somma puo essere utilizzata solo da Edgar. Per tutti gli altri gio-
catori resta valida la somma del lancio originario “21".

muovendo uno dei dadi, dovra girare a faccia in su una delle tessere
capovolte in precedenza.

2 Se il giocatore di turno non riesce a girare alcuna tessera anche ri-

2, Esempio:

Edgar ha ottenuto con il lancio di tre
dadi un “17” (6+6+5=17) che pero non
é presente sulle sue tessere. Rimuovendo
uno dei dadi, puo ottenere la somma “11”
(6+5=11) 0 “12” (6+6=12). Purtroppo
neanche queste cifre sono presenti sulle
tessere di Edgar. Pertanto, dovra capovol-
gere a faccia in su una delle tessere girate
in precedenza.

Posizionare i contrassegni a stella
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3. Esempio:

Nel corso della partita, Edgar é riuscito a
girare alcune tessere. Durante il suo tur-
no, ha lanciato quattro dadi, ottenendo di
nuovo un “21"(6+6+5+4=21).

Ancora una volta, rimuovendo uno dei
dadi, ha diverse possibilita di girare una
delle sue tessere.

Potrebbe ad esempio girare il 21" e
completare una colonna. Decide pero di
rimuovere un dado contrassegnato dal
numero “5” e ottiene quindi la somma
di “16” (6+6+4=16). Gira la tessera con
il numero “16” e grida “Bingolino!”. Cosi
facendo, Edgar ottiene due contrassegni
a stella, poiché é riuscito a capovolgere
quattro tessere nella diagonale e nella
colonna all'estrema destra.
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